



送短信、送话费都OUT了 带你去报到,带你游校园,深度服务才够IN 岁岁校园迎新,今年又有新招



今年迎新,运营商又出新招

随着中秋节的临近,一年一度的运营商校园争夺战暂时告一段落。

和往年不一样,今年运营商从品牌到资费,从宣传到促销,都有很大的新意。

晚报记者 祁京/文
慎重/图

新品牌频现校园中

自8月下旬开始,中国联通就针对校园学生群体对手机的不同使用需求,推出了全新的3G校园品牌“沃派”,这是专为青少年人群而开辟的全新业务板块。

与此同时,中国电信也推出了校园3G品牌“天翼i特”,在此之前,中国电信并没有专门针对年轻人的品牌。

品牌新了,资费水平也降了,联通的“沃派”36元一个月,送360分钟通话;移动的“动感地带”力度也相当大,50元入网,就送128元,其中光短信就400条,流量170M。

流量需求高于短信

在新一轮的资费套餐中,运营商不仅降低了资费标准,同时还大大增加了上网流量。

中国移动动感地带上网套餐,上网流量由原来每月赠送50M升级为赠送170M上网流量,同时移动继续加大了对飞信、WLAN业务的推广力度,在郑州只要开通WLAN的学校,都可以享受近乎于免费的无线上网。

郑州联通市场部相关负责人表示:“相较于原来的校园套餐,此次‘沃派’在上网流量方面的赠送力度很大,除了套餐内包含的60M的3G上网流量,还有500M定向流量赠送。”据介绍,定向流量可用于沃友、沃阅读、视频分享等3G业务的使用,对学生群体而言,也颇具诱惑力。

相比之下,短信这一沟通方式,在新一代大学生里开始转冷,学生们表示,现在他们更喜欢QQ类的沟通工具。

主动“卖萌”深度捆绑

在大学生校园内的一处移动宣传摊点,由母亲陪同,来自湖北的新生杨毅给手机充了100元钱。杨毅说,早在一个多月前,他拿到入学通知书的时候,便发现里面放了一张校园专属的手机卡。

“辅导员和学生干部说,如果有什么事情要通知,学校都会直接发短信息到这张卡上。”杨毅说,卡里不仅有钱,还免费送了两个月的业务,他自然就用了起来。

除了和学校的通知捆绑,在今年的校园新生争夺战中,各通信运营商还主动“卖萌”,以时髦流行的语言吸引大学生。在横幅、宣传单、广告牌上,类似“亲”、“童鞋”、“神马”等网络词汇随处可见,让不少大学生颇感新奇和亲切。

相比往年,运营商也更看重对学生在文化上的影响,郑州移动的动感地带大篷车巡演填补了新生开学时相对空白的的生活,不少已经办卡的大学生在动感地带演出后,也开始盘算着换成移动的“动感地带”,因为其相对活动和服务更为丰富。

争夺学生“圈定”未来

为什么运营商不惜血本地投入校园?原因是每年秋季大量新生入学都意味着一个庞大的新上网用户市场。

以郑州移动来说,随着龙湖大学城的建设和入住,过去用户总量不大的新部分公司,已经上升为郑州地区用户第二名。正是看到这样的市场增长趋势,才让运营

商年复一年地超量投入。

另外,由于在校大学生已成为3G智能手机主要使用人群,况且大学生正处在对新鲜事物接受能力最强的时候。所以,现在谁掌握了大学市场,就等于掌握了未来的市场导向,这一点也为运营商所看重。

校园营销有啥招

招数一:摆摊营销

这是最早的营销方式。运营商们对门摆摊设点,在形式上不断变化。从开始的两个帐篷到后来的三四个帐篷,谁的帐篷多谁的声势大,到现在,每家直接十几个帐篷,远远望去好像远古战场两军对峙。礼品是摆摊营销的必备物品。现在运营商的礼品从纸巾盒、乐扣杯、雨伞到U盘、自行车,越来越贵,越来越优惠。

招数二:接待营销

运营商喜欢争抢学校的工作。家长学生来了,有穿着文化衫的志愿者进行引领。在休息区,有运营商提供的矿泉

水。并且带你去报到,带你去寝室,带你环游学校,直到新生睡上自己的床,为的当然是学生的首次青睐。

招数三:拦截营销

运营商在高考通知书里,就直接夹带了自己的号码卡。当新生来到学校所在城市,运营商直接派车在车站接待,在车上运营商的营销员介绍学校和城市的情况,顺便进行一次营销。

招数四:扫楼营销

在运营商的角度上看,认为坐等客户上门过于被动,于是发动人员直接上门营销。在学生中选取能人,让他们去同学中发展业务,也成为一种方式。

微通信

郑州移动

全面开展中秋通信保障工作

中秋佳节将至,为确保网络安全稳定运行,郑州移动网络维护人员通过提前对现网资源进行科学分析、合理分配,对传输网、数据网进行全面的、系统的健康检查,严格执行值班制度、重点加强机房安全管理,重点关注市区主干道、旅游景区等热点地区所涉及的传输、数据网络运行状态,加强一、二干传输线路的巡查,充分发挥郑州信息支撑服务中心应急预案库的作用等手段,确保节日期间网络稳定运行。

梁婷婷

郑州联通

发挥网络优势促物流信息化

郑州联通与河南万里物流集团签署“联通万里”物流信息化战略合作协议,此举标志着郑州联通在物流行业信息化拓展中实现了新突破。按照协议,郑州联通将为万里物流的所有车辆提供网上货场、导航定位、交易结算、求货空载、语音通信、拍照上传、网上支付、信息发布、天气预报、短信发送、短信语音播报、交通资讯、万里服务等综合信息化服务。同时,还将为万里物流打造移动办公平台,实现随时随地通过手机或移动终端进行企业公文查阅、公文处理、公文审批、信息发布、信息查询等功能。

熊湘文



长途寄乡思 咋打最省钱

年年中秋,圆月都会寄托人们的祝福,除了使用短信送祝福以外,不少人会用电话打长途回家,传达自己对亲人的思念。

其实,用手机打长途有很多省钱窍门,除了加拨12593以外,现在还有多种选择,可以享受更多优惠。

晚报记者 祁京

选好套餐省下钱

随着运营商不断降价,现在一些套餐打长途都比较便宜。

移动的2011版全球通88套餐,长市漫一口价,包含在套餐里的分钟数,超出后也就0.19元/分钟。

联通的3G套餐也推出了长市漫一口价,全国接打0.15元/分钟,打长途也不错。

不过,这些套餐本身的价格都比较贵,最低的套餐也要88元,假如您每月的话费没这么多,就不要考虑了。

参加活动来省钱

除了套餐,运营商很多活动也可以实现打长途优惠。

联通的“沃派”可以加3个亲情号,分享300分钟免费通话,把你想问候的人加成亲情号就可以。

移动的“动感地带”也有用12593,特惠长途报平安活动。9月30日前,已开通12593的动感地带客户发“MZBA”到10086申请成功,省内拨打国内长途一口价“1毛5”。另发送“CD12593”到10086参加“12593,畅打无限”活动,从当月注册活动成功之日起至当月底客户加12593拨打国内长途费用累计10元以上(上不封顶),在次月起逐月返还,每月返10元,最后一个月不足10元按10元返还。

网上“电话”也省钱

当然,如果你觉得这两种长途省钱方式都不够适合你,还可以选择手机上网聊天。

方法很简单,只要你和想通话的人都有智能手机,安装一个微信、米聊之类的软件,然后选择运营商的上网套餐,比如移动的10元GPRS套餐,100M的流量,也够说一阵子了。